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A pesquisa foi divulgada entre os clientes 
e parceiros da Oobj e as respostas foram 
coletadas entre 04 de fevereiro e 06 de 
março de 2020.
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4

Com que frequência os atendentes são cordiais e prestativos?

Nunca Às vezes SempreQuase
sempre

Quase 
nunca

24,5%

74%

1%0,5%
0%

169 votos

56 votos

3 votos1 voto
0 voto

Atendimento

98,5%
responderam

“Sempre” ou “Quase 

Sempre”



100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Péssima Razoável ExcelenteBoaRuim

5

Que nota você dá para a linguagem dos atendentes?

35,5%

61,5%

3%0%0%

141 votos

81 votos

7 votos
0 voto0 voto

Atendimento

97%
responderam

“Excelente” ou “Boa” 
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Como você avalia o tempo que os atendentes levam para 
entender os problemas que você reporta?

Péssimo Razoável ExcelenteBomRuim

39%
46,5%

13,5%

1%0%

107 votos

89 votos

31 votos

2 votos0 voto

6Atendimento

85,5%
responderam

“Excelente” ou “Bom”
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Os atendentes demonstram conhecimento 
e domínio sobre as soluções da Oobj?

Péssimo Razoável MuitoBastanteRuim

31%

65%

3%0,5%0,5%

149 votos

71 votos

7 votos1 voto1 voto

7Atendimento

96%
responderam

“Muito” ou “Bastante”
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Com que frequência os atendentes informam você sobre o 
progresso dos chamados?

Nunca Às vezes SempreQuase 
sempre

Baixa 
frequência

30%

55%

14%

0,5%0,5%

127 votos

68 votos

32 votos

1 voto1 voto

8Atendimento

85%
responderam

“Sempre” ou  “Quase 

sempre” 
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Produtos

Como você avalia o tempo de solução para os problemas 
reportados nos chamados?

32%

56%

9%

2%1%

128 votos

74 votos

21 votos

4 votos2 votos

Péssimo Razoável ExcelenteBomRuim

9Atendimento

88%
responderam

“Excelente” ou “Bom” 
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Com que frequência o nosso Suporte supera as suas expectativas?

39%
45,5%

12%

1,5%2%

104 votos

90 votos

27 votos

3 votos5 votos

Nunca Às vezes SempreQuase 
sempre

Quase
nunca

10Atendimento

84,5%
responderam

“Sempre” ou  “Quase 
sempre” 
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Qual a sua satisfação com os atendimentos de maneira geral?

31%

65%

2%1%1%

149 votos

70 votos

6 votos2 votos2 votos

Muito
insatisfeito

Indiferente Muito 
satisfeito

SatisfeitoInsatisfeito

11Atendimento

96%
responderam

“Muito Satisfeito” 

ou “satisfeito” 
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Como você avalia a performance dos serviços Oobj de 
Emissão e Recebimento?

36%

55%

7%
1%1%

126 votos

81 votos

16 votos

3 votos3 votos

Péssimo Razoável ExcelenteBomRuim

12

91%
responderam

“Excelente” ou “Bom” 
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Como você avalia a performance do Monitor Oobj?

36%

53%

8%
1%2%

122 votos

82 votos

18 votos

2 votos5 votos

Péssimo Razoável ExcelenteBomRuim
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89%
responderam

“Excelente” ou “Bom” 
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Como você avalia a usabilidade do Monitor Oobj?

34%

57%

7%
1%1%

131 votos

78 votos

16 votos

2 votos2 votos

Péssima Razoável ExcelenteBoaRuim

14Produtos

91%
responderam

“Excelente” ou “Boa” 



Como você avalia as funcionalidades disponibilizadas no 
Monitor Oobj?

1%

2 respostas

17%

39 respostas

25%

58 respostas

57%

130 respostas

Tem todas as funcionalidades que eu preciso

Tem muitas funcionalidades, mas podem ser adicionadas outras relacionadas

Não conheço todas as funcionalidades

Faltam muitas funcionalidades que eu preciso

Produtos 15



45%

Monitor Oobj

28%

4%
2%

2%
2%

Emissão de
Documentos

Recebimento de
Documentos

Impressão de
Documentos

Monitoramento de Serviços

Manifestação 
do Destinatário

Validação de
Documentos

17
%

162
162Respostas

16Produtos

Se pudesse escolher 
apenas uma funcionalidade 
entre nossos serviços, 
qual você considera
a mais importante?



Produtos

Você indicaria a um amigo os serviços e produtos da Oobj?
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20,5%

76,5%

1,5%0,5%1%

175 votos

47 votos

4 votos1 votos2 votos

Não
recomendaria

Indiferente Com certeza 
recomendaria

RecomendariaPouco
provável

17Produtos

97%
responderam

“Com certeza  

Recomendaria” ou

“Recomendaria” 



95,6%
dos clientes e parceiros se 

sentem “Satisfeitos” ou 

“Muito satisfeitos” com o 

serviço prestado pela Oobj

www.oobj.com.br
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https://www.instagram.com/oobjti/
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